

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №131» (МАДОУ «Детский сад №131»)

Праздник осени
с детьми младшей группы № 3 «Колокольчик»
«В гостях у мишеньки»

Воспитатели:

Худякова Елена Анатольевна

Бенько Любовь Александровна

Музыкальный руководитель:

Карпова Елена Валерьевна

Осень! Удивительное слово! От него веет нежной грустью, печалью. Это самое красивое время года. Осень мы любим за щедрость полей и садов, за ясные дни, умытые ключевой прохладой лазурно-голубого неба; за красу лесов, писанных золотой и багряной краской. Осень – это время, когда кружатся листья. Кружатся в дивном танце. Недаром в эту осеннюю пору принято проводить осенние балы. А чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника! Пусть в календаре и нет никакой знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь другого события, например, наступления Осени?

Традиционно в нашем детском саду 14 октября прошел осенний праздник под названием «В гости к мишеньке»





Любое время года прекрасно – надо только уметь ему радоваться. В честь волшебницы Осени был устроен настоящий праздник с песнями, играми, танцами, стихами.

В гости к детям «приходил» лесной житель – мишка.



Все вместе играли с лесным гостем в веселые игры
«Собери шишки», «Оркестр»



Мальчики исполнили танец «Весёлых грибочков»

Начинаем танцевать

Веселей, не отставать!



Девочки исполнили танец «Дождинок»

Дождик песенку поет:

Кап, кап...

Только кто ее поймет —

Кап, кап?



Ярким и запоминающимся был сюрпризный момент – корзина с наливными яблоками для всех ребят – подарок щедрой Осени.



Мероприятие было веселым, ярким и увлекательным.
Дети получили много позитивных эмоций.

Спасибо за внимание!

